MNPEOBPA3ZOBAHUE
I'PAOUKOB ®YHKIIUMN.

CBoiicTBa U rpapuku ‘
OCHOBHBIX 3JIeMEHTAPHBIX

(pyHKIIHAH.




IlpeoOpa3oBaHue

FaI/IKOB:

1. Jlasga mocrpoeHusi rpagpuka (PyHKIIAH
y=1(x)+b namo rpaduxk ¢pynxumm y=f(x)
epeHecTH HAa b eaIMHHUII BBepX BI0Jb
ocu OY.

2. JlIgs mocTpoeHus rpapuka (PyHKIUHU
y=1(x)-b namo rpadux ¢pyHxmum y=f(x)
MepeHecTy Ha b eaAMHHUI] BHU3 BIOJb OCH
o, @




IlpeoOpa3oBaHue

FaI/IKOB:

3. last mocTpoenus rpapuka (pyHKIUH
y=k'1(X) Hago rpa¢uk Ppynxkouu y=f(x)
pacTaHyTh B K pa3 BAoJb ocu OY.

4. Ina mocrpoeHust rpapuka (pyHKIUHU
y=1/k-1(x) Hagmo rpapuk PyHxmun y=f(x)
cKath B K pa3 BAoJb ocu OY. ‘




IHPUMEP 1: IlyCTb JAH TPA®UK ®YHKIIUUA
Y=SIN X.

1.Inst mocTpoenusi rpaguxka GyHKIHH y=SiIl X Hcmoab3yeTcs TadauIa

3HAYCHUU TPUTOHOMETPUUYECKUX PYHKIUM.
Cwm. I[Ipusnoxenne 1.




IIPUMEP 2: ITlocTPOUTH TPA®UK &YHKIUU Y = SIN x+1.

1. [das mocTpoeHusi rpadpuka (pyHKIUM y=Sill X+1 nano rpaduk
(GyHKIMU y=Sill X mepeHecTH Ha lem BBEPDX saoan ocu OY.
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IIPUMEP 3: I1OoCTPOUTH TPAOUMK ®OYHKIHUU Y = 2SIN X.

1. Jnsa nmocrpoeHus rpapuka (QyHKUHUHU y=2Sin X HaJA0
rpapuk QyHKUMM Y=Sin X pacmanyms B 2 pa3za BAOJIb
ocu OY. E(sin x)=[-1;1]

E(2-sin x)=[-2;2]

y=2sin X
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IIPUMEP 4: I1yCThb JTAH T'PA®UK
®YHKIAU Y = COS X.

Jasi mocrpoenus rpadpuxa pynxuun Y=COS X ucnoansyercs Tabauna

3HAYECHUH TPUTOHOMETPUYECKUX PYyHKLIMIA.
Cwm. [Ipunoxenne 1.




IIPUMEP S: IlocTPOUTH TPA®UK @®YHKIUU

y=cCos x-1.

1. Jlns mocrpoenus rpadpuxa pynxmmn Y=COS X-1 nano rpaguk
dynxuun Y=COS X nepenecrn na lcM BHM3 sBroas ocu OV.




IIPUMEP 6: IlocTPOUTh TPA®UK @®YHKOMUA Y =1/3:COS X.

1. Jasa mocrpoenus rpadpuxka GpyHkuuu y=1/3-cos X Haa0
rpapuxk QyHKIUMM Y=COS X cocamb B 3 pa3a BAOJb
ocu OY. E(cos x)=[-1;1]

E(1/3-cos x)=[-1/3;1/3]




IHPUMEP 7 : I1oCTPOUTH T'PA®UK
®YHKIHUU Y= - COS X.




IIPUMEP 8: [IoctrouM readuk oyHKIud ¥=1,5°SIN X.

1. uasa mocrpoenus rpaduxa ¢pynkuum y=1,5-sin x Hago rpa¢puxk ¢GpyHKUMH
y=sin X pacmanymos B 1,5 pa3a Baoan ocu OY.
2. E(sin x)=[-1;1], E(1,5sin x)=[-1,5;1,5]
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IMPUMEP 9: Iocrpoum rpadpuk pyuxkuun y = 2-cos x+1.

s mocrpoenusi rpapuka GyHKUUHU y=2-cos x+1 Hag0:
1) rpadpuk GYHKUMUM Y=COS X paACHIAHYHLD
B 2 pa3a BI0Jdb ocu OY;

2) rpauK (PYHKIHUH Y=2°COS X HOOHAMD
geepx na I cm BIoab ocu OY;

E(cos x)=[-1;1]
E(2:cos x)=[-2;2]
E(2:cos x+1)=[-1;3]




IMPUMEP 9: Iocrpoum rpadpuk pyuxkuun y = 2-cos x+1.

E(2-cos x+1)=[-1;3]




CIIACUDBO 3A
BHUMAHMUE.




